



## **В Тахтамукайском районе возбуждено уголовное дело в отношении водителя автобуса, высадившего несовершеннолетнюю**



Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Адыгея по поручению Председателя СК России в отношении водителя автобуса, высадившего несовершеннолетнюю, возбуждено уголовное дело. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, 29 января 2024 года около 21 часа в п. Яблоновский Тахтамукайского района водитель автобуса, следующего по маршруту «г. Краснодар – а. Новая Адыгея», высадил несовершеннолетнюю из автобуса в связи с невозможностью оплаты проезда. В результате противоправных действий водителя несовершеннолетняя оказалась на улице в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

условиях низкой температуры воздуха, в связи с чем, возникла угроза ее здоровью.

По уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователями изъята правоустанавливающая документация организации, осуществляющей коммерческие перевозки пассажиров, в которой работает водитель автобуса. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1857596>